
Lani se je na svečani način prosla
vila 19001etnica trpljenja in smrti Zve
ličarja sveta. Duhovnih dobrin, Id jih 
nudi vernikom sveto leto, so se mogli 
udeležiti samo tisti, ki so poromali v 
Rim. Sveti Oče pa hoče, da bi te do
brine postale last vseh kristjanov. Za
to je sveto leto razširil po vsem svetu, 
da more vsak dobiti jubilejni odpustek. 
Letošnje sveto leto bo prineslo naši la
vantinski škofiji izredno duhovno pri
reditev: škofijski evharistični shod v 
Mariboru v dneh 7. in 8. septembra. V 
to svrho je objavil »Oglasnik lavantin
ske škofije« v svoji številki dne 7. jun. 
naslednji poziv prevzv. g. knezoškofa 
dr. Ivana Tomažiča vernikom: 

»Dragi verniki! 
Ko se je v minulem letu razglasila 

jubilejna proslava 19001etnice smrti 
Gospodove, ustanovitve presv. Evhari
stije in vseh onih čudovitih dogodkov, 
s katerimi je završil Gospod odrešenje 
človeštva, so se povabili lavantinski 
verniki, da v svetem letu iz hvaležno
sti do Zveličarja človeškega rodu zno
va obnovijo sebe in svoje družine v 
Kristusu. 

V ta namen so se poleg običajnih po
božnosti priporočili zlasti skrbno pri
pravljeni pokrajinski in dekanijski ev
haristični shodi. Odziv je bil nad vse 
pričakovanje razveseljiv. 

Prav tedaj se je objavila tudi vest, 
da se namerava v letu 1934 ali v letu 
1935 prirediti v Mariboru veliki evha
ristični shod za vso lavantinsko ško
fijo, ki naj dostojno zaključi vrsto ve
ličastnih dekanijskih in pokrajinskih 
evharističnih shodov v škofiji. 

V letošnjem postnem pastirskem li
stu sem napovedal, da se bo vršil na
meravani škofijski evharistični shod 
že v tekočem letu in Vas povabil h kon
gresu. 

Med tem je sv. Oče z apostolsko kon
stitucijo »Quod superiore« z dne 2. apr. 
1934 razširil sveto leto, ki se je prosla
vilo v Rimu leta 1933—1934, na ves ka
toliški svet ter ga z vsemi obilnimi od
pustki podaljšal za čas od Bele nede
lje 1934 do Bele nedelje 1935. Obenem 
poteče letos 80 let, odkar je hita slove
sno razglašena verska resnica o brez
madežnem Spočetju preblažene Marije. 
Tem bolj me zato veseli, da je padla 
odločitev za škofijski evharistični sbod 
,v Mariboru na leto 1934, ker je vsled 
tega dana vernikom tem ugodnejša 
prilika, da božjemu Odrešeniku dajo 

Evharistični shod v Mariboru. 
zadoščenje za žalitve nehvaležnega 
sveta in se v presv. Evharistiji združijo 
s svojim Zveličarjem, ki vabi: »Pridite 
k meni vsi, kateri se trudite in ste ob
teženi, in jaz vas bom poživil. Vzemite 
moj jarem nase in učite se od mene, 
ker sem krotak in iz srca ponižen, in 
našli boste mir svojim dušam. Zakaj 
moj jarem je sladak in moje breme je 
lahko« (Mat 11, 28—30). 

Za potrebne predpriprave se je že 
koncem lanskega leta sestavil širši pri
pravljalni odbor, ki je po daljših po
svetih priporočal, da se naj obhaja na
povedani lavantinski škofijski evhari
stični shod na praznik Marijinega roj
stva, dne 8. septembra t. 1. in ne, ka
kor je bilo prvotno napovedano, na Ve
liko Gospojnico dne 15. avgusta, ker so 
ta dan v Mariboru druge prireditve 
svetnega značaja. 

Praznik Marijinega rojstva naj bode 
torej določen za lavantinsko evharisti
čno proslavo v Mariboru. Ta dan bode 
odslej v spominu vseh župnijskih od
borov Katoliške akcije in vseh cerkve
nih organizacij, da se sirom lavantin
ske škofije začne z delom za častno 
udeležbo in čim veličastnejši potek 
škofijskega evharističnega shoda. 

Za 8. septembra 1934 že danes vabim 
drage Lavantince v Maribor. Naj ne bo 
župnije, ki bi ne bila zastopana po svo
jem odposlanstvu na ?vharističnem 
kongresu v Mariboru. Nadejam se obil
nega odziva od naše zveste mladine in 
zlasti od dijaštva; posebej vabim kato
liško razumništvo, kakor tudi vso dru
ge sloje in stanove: pridite, da pone&e
mo v veličastni procesiji evharistične
ga Kralja skozi mariborske ulice, da 
javno izpovemo svojo vero v Kristusa, 
v katerem je rešitev iz težkih preizku
šenj, pa tudi naša sreča. 

Častite duhovne sobrate, Katoliško 
akcijo, cerkvene organizacije, katoli
ška društva pa prosim, da kakor ved
no tudi tokrat sodelujejo pri pripravah 
za evbaristično slavje v Mariboru, da 
bo verska manifestacija čim popolnej
ša in plodovi tem obilnejši in trajnejši. 

Podrobni program ter natančn 
navodila se bodo pravočasno sporočila. 
Za danes laliko samo to sporočate, da 
se bo poskušala poskrbeti 'H>!ovi~"a 
vožnja na železnici, in zagotovila ude
ležencem cenejša prehrana in cenejšo 
prenočišče. 

V prepričanju, da brez božjega bla
goslova no uspeva nobeno človeško de
lo, prosim duhovne sobrate in vse ver

nike, da molijo za uspeh in zveličaven 
potek nameravanega evharističnega 
kongresa. Posebej naročam čč. gg. du
hovnikom, da vložijo vsako nedeljo, 
kadar dopuščajo rubrike, pri sv. maši: 
Commemorationem de SS. Sacramento 
za srečen potek evharističnega kongre
sa, pa naj bo Najsvetejše izpostavljeno 
ali ne. Poleg tega naj se moli pri po
poldanski službi božji in kadarkoli se 
opravljajo skupne »večernice« z verni
ki za zveličaven potek evharističnega 
kongresa: »Oče naš, Zdrava Marija in 
Čast bodi«. 

Moja vroča želja je, da bodi letošnje 
leto za vso škofijo leto verske obnove 
po presv. Evharistiji, katere češčenje 
je v škofiji obrodilo že toliko lepih sa
dov. 

Naj se v tem letu očitno, pred vsemi 
ljudmi, pokaže, da znamo ceniti pre
dragoceni dar božji, Zakrament presv. 
Rešnjega Telesa, v katerem prebiva 
Bog med nami in nam je v sveti maši 
vsakdanja daritev, v sv. obhajilu pa 
naša dušna hrana. 

Hvaljen in češčen bodi najsvetejši 
Zakrament: zdaj in vekomaj! 

Dano v Mariboru, na god Matere do* 
brega sveta 26. aprila 1934. 

f Ivan Jožef, 
škof in apostolski administrator. 

Program v glavnih obrisih: 
Kongres se vrši T. in 8. septembra 1934. 
Kot priprava na kongres naj se vrše po vseh 

župnijah v dneh 5., 0. in 7. septembra tri

dnevnice. 
V Mariboru naj se više te tri dni v vseli 

župnih cerkvah in pri oo. kapuciaih primer

ne pridige. 
V petek dne T. septembra zborovanja za di

jake, izobražen»tvo • inza stanove (fante, mo

že, žene in dekleta); zvečer v Unionski dvora

ni predvajanje oratoriu? »Mesija«, o polnoči 
\ župnijskih cerkvah polnočnice. Cerkve osta

\ o nož o Lprie. 
\ i praznik dne 8. septembra: 
Od i. ni P naprej sv maše in obhajanje. 
Ob 9» uri začetek si siužbe božje: 

nanos i takoj po pi :ii i lu na Glavni trg 
in s? postavijo na proster, ki e jim odk r/e. 
o; 9 uri pride na Glavni trg Prevzvišeni v 
f I 'md vu duhovščine Tam ho ime! pridigo 
in ?y .mašo Po >. m: .'i ho po mestu teofari

fria i)iMif<ia. hatq pri stolnici (oltar pfj kri

ževi kapeli) posvetitev vseh presv. Srcu Jez, 
dan ob dveh bodo v pokopališki kapeli 

litanije, nato poklonitev vseh zastav na Slim

Sekovem grobu Ob štirih v Unionski dvorani 
vitev oratoriia »Mesija« 


